



118114 转 齐鲁晚报
每日1000元线索大奖

189 180 153 133
智能3G 选天翼
覆盖广 / 信号稳定 / 健康保密 / 海量应用

民生

6月将举行13场招聘会

本报5月29日讯(见习记者

樊伟宏 通讯员

卢诺)29日,记者从淄博市人力资源市场处了解到,6月份,淄博市人力资源市场将举办13场招聘会。这13场招聘会为广大求职者找工作提供了良机。

据工作人员介绍,这13场招聘会共计进场招聘企业2000余个,将提供就业岗位2万余个,其中涉及房地产、加工制造、

电子、机械等多个产业,紧缺销售人才、酒店服务、服装加工人员、操作工等专业人才。

6月份的招聘会分为大型专场招聘会和综合类招聘会两大部分;地点均在淄博市人力资源市场(中国陶瓷科技城会展中心二楼,求职者可乘127路、2路、12路、137路、160路到淄博国际商贸城西门站下车东行100米)。

5场大型专场招聘会

6月2日	汽车-电子-机械行业人才招聘专场
6月9日	大型综合人才招聘会
6月16日	园林-花卉-水果-蔬菜行业人才招聘专场
6月21日	计算机-IT行业人才招聘专场
6月30日	2012年夏季人才招聘大会

8场综合类招聘会

时间分别定于6月5日、6月7日、6月12日、6月14日、6月19日、6月23日、6月26日、6月28日。



28日,记者在多家农贸批发市场了解到,连日来绿豆销售火爆。潘成粮油批发市场每天大约能销售1000斤,有的超市一天也卖100多斤。图为一家超市内,顾客正在选购绿豆。

本报见习记者 崔皎 摄影报道



29日,记者在淄博几家超市看到,随着天气升温,各式各样的凉席正在进行特价促销,吸引了许多消费者前来购买。

本报记者 王鸿哲 摄影报道

非机动车道分区

下周试点两路口

本报5月29日讯(见习记者 姜文洁 孙慧瑶 通讯员 杨丽 王玲) 29日,记者从张店交警大队获悉,下周起,张店交警大队将在有条件的路口,对非机动车道进行导向车道的施划试点。这是淄博市首次在路口对非机动车道进行分区划分。

据介绍,所谓分区划分,就是在靠近路口的位置,将非机动车道划分为左转车辆待行区、直行车辆待行区和右转车道通行区。非机动车道分区划分后,原放行模式不变,仍旧按照原信号灯的指示放行,但非机动车通过路口前则须根据地面施划的待行区停车,等待放行信号灯放行。此次划分只在路面宽度达6米以上路口实施,已做慢行一体的路口由于不太方便施划,且已较明显地实现了机非分离,也暂时不在试点的范围。

记者了解到,张店交警大队计划下周起对两个路口进行试点,若效果良好,则进行推广。据了解,这是淄博市首次在路口进行非机分区划分尝试,如果实施,将会安排协管员进行车辆的相关疏导和引导。

「热」经济